Об ОТКРЫТИИ ПЕРЕУЛКА НАПЕРСТКОВ



ОПИСАНИЕ: Копейский городской округ, улица Кемеровская, 10.

НАДПИСЬ: «Переулок Наперстков. Подарок от Копейского политехнического колледжа имени С. В. Хохрякова. 18 мая 2019 года».

Памятный знак размещен в начале переулка Наперстков.

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА:

Переулок Наперстков появился в Копейске в соответствии с постановлением городской администрации от 20 марта 2019 года. Событие зафиксировали памятной табличкой, которую на днях установили и официально открыли. Необычный переулок расположился рядом с местной швейной фабрикой.

Музей наперстков открыт 18 мая 2012 года. Инициатором события выступили Владимир Малиновский — генеральный директор группы предприятий «Копейская швейная фабрика» с супругой Анной. Копейский музей напёрстков стал уникальным в своем роде в России и четвертым в мире после Голландии, Германии и Австрии. За пять лет

существования музея его экспозиция возросла с 220 до 1400 экземпляров. Каждый напёрсток — произведение искусства в независимости от того сделан он из бересты или же отлит из серебра и инкрустирован рубинами. Встречаются и поистине эксклюзивные экземпляры — напёрсток, филигранно вырезанный из бивня мамонта, привезённый из Якутии и из кости моржа с Чукотки, чёрный, как уголек, напёрсток из застывшей лавы вулкана Этна, раритетный напёрсток из Китая, сработанный в технике «клуазон» и даже напёрсток в виде человеческой зубной коронки.

Для музея выделили комнату в здании Швейной фабрики. Все напёрстки сгруппированы в зависимости от тематики на специальных стеллажах со стеклянными дверцами и подсветкой.

Создание музея позволило объединить диджитабулистов — коллекционеров напёрстков со всей России.

ФОТО: В. Б. Феркель

